



Представитель Союза ветеранов следствия Республики Калмыкия - председатель комиссии конкурса рисунков «На страже Закона» Хазиков Николай Церенович вручил благодарности и подарки детям сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия, занявшим призовые места в конкурсе



Будучи на заслуженном отдыхе дважды прокурор Республики Калмыкия, Заслуженный юрист Российской Федерации, Почетный гражданин Республики Калмыкия, Почетный гражданин Кетченеровского района Республики Калмыкия, ветеран прокуратуры и следственных органов государственный советник юстиции 2 класса (что равнозначно званию генерал-лейтенант) Хазиков Николай Церенович активно участвует в жизни следственного управления



Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия.

Являясь представителем Союза ветеранов следствия Республики Калмыкия и председателем комиссии конкурса рисунков «На страже Закона» Хазиков Н.Ц. вручил благодарности и подарки детям сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия, занявшим призовые места в конкурсе. Им был вручен также личный приз самой маленькой участнице конкурса шестилетней Карине Армановой, победившей своих старших соперников.

При взаимодействии со следственным управлением особое внимание Хазиков Н.Ц. уделяет наставничеству, как виду обучения на рабочем месте, основной целью которого является оперативное вовлечение новых сотрудников в выполнение должностных обязанностей и деятельность Следственного комитета. Помогает молодым следователям овладеть навыками анализа, умениями грамотно излагать свои мысли.

Но ключевым направлением в работе наставника Хазиков Н.Ц. считает сохранение и преумножение традиций российской государственности, духовно-нравственного наследия и культурного достояния России и Калмыкии, уважения к историческому прошлому государства, органов следствия России.

Наши ветераны следствия Балашова Жанна Викторовна, Катаев Александр Манджиевич, Кинзеева Байрта Санджиевна проводят огромную работу по патриотическому воспитанию сотрудников следственного управления, работу по формированию верности традициям Следственного комитета в надежной защите прав и свобод граждан, преданного служения законности как средства политического, социально-экономического и духовного развития многонационального народа Российской Федерации, чувства осознанной личной ответственности за судьбу Отечества.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия



20 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1571681>